

# 跑步进入2019年

## 第三届新昌越野赛暨2019新年跑火热举行



1月1日早晨,虽然寒气逼人,但镜岭镇雅庄村却是人头攒动,涌动着浓浓的健身激情,来自全国各地的860多名越野跑爱好者共同用越野跑的方式迎接新年。当日,第三届新昌越野赛在该镇雅庄村鸣枪开跑。

“三、二、一!”上午7:35,随着众人异口同声倒计时结束,比赛正式开始,参赛选手们如潮水般涌出起点。“我很开心,新年有这个机会到新昌参加活动。我第一次到这里来,这里的风景很漂亮。”来自爱尔兰的Hopper Simon John在萧山办实业,“祝所有的中国朋友们新年快乐,也祝中国一直这么快地发展下去。”

“这路上的风景一直不错。”来自绍兴的朱卫星在上午10时左右到达安山村的习茶小铺补给点,喝了点热腾腾的姜茶,吃了点当地的玉米饼,又踏上了越野跑的征程。一位来自上海的女参赛者跑进外婆坑村,看着古朴的建筑不禁说:“这地方真漂亮,我一定要拍个照。”

近年来,镜岭镇大力发展全域旅游,进一步提升十九峰景区知名度和美誉度,丰富省级旅游风情小镇和体育运动休闲小镇创建内容。今年的越野跑比赛在50KM全程组、30KM半程组和10KM体验组的基础上增加了4.5KM新年跑,好几位小朋友也加入到新年跑的行列中。

文/胡秋萍 图/俞晓委

